

平凡中的不平凡

文/镇东染色分厂 姚晨皓

“子曰：‘三人行，必有我师焉。’所谓‘一日为师，终生为父’，在传统社会中，‘父’具有被仰视、遵从的特殊地位。而在当代社会，含义变得精简些，指从事于某一样新工作，那必定有一位老师傅去教你如何做。‘老师傅’们存在于平凡的社会中，默默无闻地为社会做出贡献。”

正是有“老师傅”们的无私付出，才有了当今社会的杰出优秀青年。作为盛虹的青年人，穿岁月峰头，伴历史烟云，坚守在平凡的岗位上，用辛勤劳作实现人生价值；勇于开拓创新，在科研一线不断探索；扎根基层，做刻苦学习、锐意创新的模范，带头立足岗位、苦练本领、创先争优，把青春汗水挥洒在盛虹崛起的道路上，努力成为行业骨干、青年先锋。

一位来自盛虹集团镇东染色分厂的年轻人——张涛，他作为新时代的青年，严格要求自己，努力树立新时代发展潮流的人生价值观，拒绝“温室”，主动在“风雨”中淬炼，勤于实践和学习，练就过硬本领，羽翼丰满时就紧跟公司“传帮带”的理念，扶助后辈新人们参与从事工作中，构建积极向上的团队精神。因为他也是在一点一滴中成长起来的，所以他有最真实最直观地感受。

他说道：自18岁起就进入染厂，投身盛虹工作一线，从染厂的前处理平幅工序开始做起，不畏辛苦，起早贪黑扎入工作，向岗位一线的师傅们学习；后转到水洗机上工作；再后来又去看污水岗位上工作。他吃苦耐劳，领导对他也刮目相看，所以自2013年起，调到染色车间。他每到一个地方，不会觉得厌烦，而是都能脚踏实地的去学习，所以，在不同的岗位上遇到不同的良师

益友，才成就了现在的他。他说他要感谢他们在成长的道路上给予他的帮助。

最终张涛不负期望，在基层工作中积聚经验，得到厂部的认可，于2019年成为了一名优秀的染色值班长。就任班长后，他并没有骄傲自满、刚愎自用，而是虚心接受染色操作工前辈们的经验，集思广益，取其精华，去其糟粕。

同时对各位同僚不藏不掖，将自己的一身本事分享给大家。他的班组中的所有人，皆是他的师父，同样也都是他的徒弟。互帮互助，才是盛虹的优良传承美德。他积极贯彻公司集团“传帮带”精神，仔细教班组员工各种技能理论知识，将自己班组打造成优秀团体。

作为新时代的青年，我们必须始终砥砺前行，不懈追寻梦想。我们需要发奋增长才干，练就过硬本领，“学如弓弩，才如箭镞。”既读有字之书，也读无字之书，在知行合一中克服“本领恐慌”。我们要以青春之“你”、奋斗之“你”，建设青春之国家、青春之民族、青春之宇宙。

新时代，新使命，我们要肩负起新时代的责任与担当。在平凡中实现不平凡，踔厉奋发、笃行不怠，为盛虹、为社会，贡献自己一份微薄的力量。